

HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Téma diplomové práce :

Densifikace historického jádra Valašského Meziříčí - dům na nábřeží

Jméno a příjmení diplomanta:

Bc. Michaela Kunrtová

Prosíme Vás o stručné a výstižné odpovědi na následující otázky:

1. Odpovídá diplomová práce uvedenému zadání v plném rozsahu?
Ano, práce je v tomto ohledu kompletní.

2. Jak hodnotíte předloženou diplomovou práci z hlediska struktury a návaznosti jednotlivých částí práce, případně jejich úplnosti?

Výborně. Elaborát je ucelený, přehledně a systematicky zpracovaný. Požadovaná kritéria naplňuje jak textová, tak grafická, resp. výkresová část. Obecně vzato lze hovořit o kvalitativně komplexní práci – a to v úrovni většiny zadaných témat. Jednoduchá grafika, která prostupuje celým rozborovým a návrhovým svazkem, se poněkud specificky promítá i do závěrečných vizualizací.

Mírnou slabinu představuje "závěrečný" návrh interiéru hudebního sálu. Zde naopak praktikovaná jednoduchost zahaluje cílové řešení a detailnější formální vizi.

3. Základní zhodnocení diplomové práce:

Autorka diplomové práce volí obsáhlý záběr a vyhovuje tak výchozímu zadání. Samotný projekt přináší potřebné urbanistické podhoubí pro cílový návrh "organické housenky". K tomuto účelu využívá uspokojivých rozborů - ať už faktických, nebo ideových / návrhových. Pozitivně lze hodnotit i doloženou předdiplomní přípravu, která vyplňuje prostor mezi řádky a činí projekt úplným.

Zásadní je v tomto ohledu povinná reflektace historie místa, jeho vývoje a potenciálu. Velkému kroku tak předchází řada menších - v bezprostředně navazujícím území. Výsledná injektáž stavebního / funkčního pojiva probíhá v širším urbanistickém poloměru. Veškeré zákroky jsou racionální, pragmatické a na první pohled pochopitelné.

Cílová multizánrová housenka, která se atraktivně rozpíná podél nábřeží řeky Bečvy, je ve své podstatě přirozeně vzrostlým objemem. Jeho geometrie (v horizontálním i vertikálním průmětu) vyplývá z předem určených morfologických pravidel. Dílčí fragmentace je logická. Stejně tak primární orientace fasád. Ingerence v předsálí

samotné řeky jsou rovněž plnokrevné a předem dané povahou stavby, jejími funkcemi a současnými architektonicko-urbanistickými tendencemi.

Za nejasnou považují pouze nejvrchnější část stavby, která je ryze technicko-komunikačního charakteru. V úrovni zámku, sýpky, kaple a restaurace dochází ke kontaktu se stávajícími stavebními strukturami a ve své podstatě k neurčité definici venkovních prostor, které nejsou elaborátem blíže řešeny. Zřejmý, výživný a plně uspokojivý vztah k řece je tedy mírně oslabován nekonkrétním vztahem "směrem vzad".

Tato relativně malicherná výtka je však plně kompenzována měřítkem elaborátu, jeho záběrem a jednotlivými výstupy (ať už ve formě 2D nebo 3D). Nápomocna je v tomto ohledu několikrát zmíněná formální kompaktnost. Daný elaborát se zkrátka a dobře "příjemně čte".

4. Jiné poznatky, kritické připomínky:

Žádné. Vše bylo zmíněno v předchozích odstavcích.

5. Uveďte, zda a v kterých částech přináší diplomová práce nové poznatky?

Diplomová práce se orientuje na specificky poznamenané území Valašského Meziříčí a výsledně zasahuje v místě, které disponuje nesmírným kulturním potenciálem. Studentský projekt přináší konkrétní řešení a zodpovídá většinu podbízejících se otázek. Autorka užívá ohleduplné vyjadřování, reflektuje dílčí problémy a aplikuje racionální protilátky.

6. Jaká je charakteristika výběru a využití studijních pramenů?

Uspokojivá.

7. Hodnocení formální stránky (jazyková stránka, formální zpracování):

Autorčino vyjadřování je stručné a jasné. Grafická stránka už byla popsána.

8. Jaký je způsob využití práce (publikace, praktické využití)?

Diplomová práce může posloužit jako příkladové vodítko pro alternativní studentská řešení - ať už ve stejném, nebo jiném (obdobně problémovém) místě. Rovněž bych zvažil prezentaci návrhu přímo v dotčené obci, před přímo dotčenými zástupci jednotlivých orgánů.

9. Práci hodnotím:

Výborně.

Dne 25. 5. 2019


Ing. arch. Martin Náhlovský

Poznámka:

V případě potřeby můžete jednotlivé body rozvést ve zvláštní příloze.